

5 „Luptele” pentru închirierea plajelor, la final
Agenți economici celebri care au bătut palma cu ABADL

Administrația Bazinală de Apă Dobrogea - Litoral (ABADL) a publicat rezultatele licitațiilor organizate pe data de 10 iunie, 4 mai și 29 aprilie în vederea atribuirii sectoarelor de plajă libere și a sectoarelor de plajă pe care se pot amplasa baze de agrement nautic cu motor sau fără motor.



3 Detalii exclusive din dosar!
Municipalitatea constănțeană riscă o nouă lovitură! Poate rămâne și fără taxa de trama stradala

După anularea în primă instanță a celebritatei taxe de liniște din Constanța, Mamaia și Satul de Vacanță, municipalitatea constănțeană este pe cale să primească o nouă lovitură!



2 Viitorul președinte al CJC, ales de alianțe politice sau prin negociere?!



JOI,
9 Iunie 2016
 preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Joi, 9 iunie ora 12:00
 Interviu online
 cu
Dr. Victoria Braga
 Tema este:
 Adevărul despre privatizarea SCJU Constanța

Blocul de zece etaje, sămânță de scandal
Mihai Toporan, chemat în instanță de vecinii de pe strada Pescarilor 4



Elena Zaharia, fetița cu voință de fier
De la tenis de masă cu clămuțe și năsturași, la medalia de aur din Qatar 7



EDITORIAL

Domnule primar, copiii din Constanța au nevoie de locuri de joacă decente

Cecilia ZĂREA
 cecilia.zarea@ziua.ro

Acum, că a trecut febra electorală, acum, că ne-am liniștit și ne-am indignat deopotrivă, acum, că suntem și vom fi nemulțumiți în continuare că nu s-au prezentat tinerii la vot, că au mers pensionarii și au ales în locul nostru și așa mai departe, putem să ne întoarcem la problemele noastre adevărate și să le privim în față; pentru noi, oamenii obișnuiți, nu s-a schimbat nimic.

Cu lipici la bani publici
Creditorii Soti Cable Neptun SRL, convocați pentru aprobarea raportului privind cauzele insolvenței 8



Mărirea și decăderea lui Nicușor Constantinescu. Măine i se termină domnia la CJC!



Considerat de mulți și pentru multă vreme a fi un privilegiat al sortii, Nicușor Constantinescu a ajuns acum la apusul carierei sale în administrația publică locală și politică. Totul se petrece pe fondul unui circ mediatic pe care îl alimentează la fiecare

aparitie a sa în fața magistraților. Fostul lider PSD Constanța este judecat în șase dosare de către diverse instanțe, într-unul - referitor la Centrul Militar Zonal - fiind condamnat, în primă instanță, la trei ani și jumătate de închisoare cu executare.

Dar care a fost evoluția celui ce era, în anii săi de glorie, precum secretarul de partid din perioada comunistă? De unde a început promovarea fostului lider PSD de Constanța, ajuns acum să aibă un unic traseu: Spitalul Penitenciarului Poarta Albă - sala de judecată și retur?

5 Casa Iancu, un local rustic din stațiunea Mamaia unde ai parte de o gamă diversificată de preparate

Când vine vorba despre mers în stațiunea Mamaia și de mâncat lângă mare, oricărui constănțean îi vine în minte imediat zona Cazinoului.

8 Anunț important pentru românii care lucrează în străinătate!
Ce trebuie să faci pentru a beneficia de pensie internațională

Lucrezi în străinătate și te sperie gândul că trebuie să faci multe eforturi și drumuri pentru a strânge actele necesare depunerii dosarului de pensie? ZIUA de Constanța îți vine în ajutor, iar în rândurile ce urmează, îți prezentăm pașii care trebuie parcurși pentru ca anul lucrării în străinătate, dar și vechimea din țară să se regăsească întocmai în stabilirea pensiei la care ai dreptul.

Nicolae Labiș - Am uitat

„Poetii sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco

**Am uitat să fiu deștept
 Pentru-o zi ori pentru-o viață
 Cât înmărmurit aștept,
 Albe, brațele-ți de gheață.**

**Nu mai cuget, cred, mereu:
 Strâns în mine ca-ntr-un templu,
 Însă demn în miezul meu,
 Cu zgârcenie contemplan.**



Lumea poeziilor